

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE FOMENTO

35938 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Ceuta, por la que se hizo público el otorgamiento de concesión demanial a favor de la Ciudad Autónoma de Ceuta.*

Advertido error aritmético en el anuncio publicado con fecha 1 de agosto de 2013, BOE Núm.183, donde dice "Superficie: 35.550 metros cuadrados", ha de decir "Superficie: 30.550 metros cuadrados".

Lo que se publica para general conocimiento.

Ceuta, 18 de septiembre de 2013.- José Francisco Torrado López, Presidente.

ID: A130053276-1